

BELL'S CONCORDANCE TO THE COMPANIES ACT, ETC.

ERRATA

Page 103—Ontario “A,” insert after “(1916), c. 8,” line 6—“ (1920), c. 9.”

Page 121—Ontario, insert after word “amended,” line 2—“ (1920).”

Page 121—Ontario, strike out word “two,” line 3, and insert in lieu thereof the word, “three.”

Page 125—Ontario, insert after “1916, c. 8,” line 2—“ 1920, c. 9.”

Page 170—Table—Income War Tax Act—under ‘Corporation Tax,’ the words, “Tax of 10 per cent. upon income exceeding \$5,000.00 ” should read, “Tax of 10 per cent. upon income exceeding \$2,000.00.”